
bbd/lfps/mbnl/msb 

Ata da 2ª Sessão Extraordinária da Assembleia Legislativa   

do Estado da Bahia - Virtual, 

em 11 de fevereiro de 2021. 

                                  Deputado Adolfo Menezes. À hora marcada, 16h30, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs(as). Deputados(as): Aderbal Fulco Caldas, 

Adolfo Menezes, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Angelo Almeida, Antônio Henrique Júnior, 

Bira Corôa, Bobô, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Dal, David Rios, Diego Coronel, Eduardo Alencar, 

Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes Lula, Hilton 

Coelho, Ivana Bastos, Jacó Lula da Silva, Josafá Marinho, Júnior Muniz, Jurailton Santos, Jurandy 

Oliveira, Jusmari Oliveira, Luciano Simões Filho, Marcelinho Veiga, Marcelino Galo Lula, Maria del 

Carmen Lula, Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa Lula Cadore, Niltinho, Olivia 

Santana, Osni Cardoso Lula da Silva, Pastor Isidório Filho, Paulo Câmara, Paulo Rangel Lula da Silva, 

Pedro Tavares, Roberto Carlos, Robinho, Robinson Almeida Lula, Rosemberg Lula Pinto, Tiago 

Correia, Tum, Zé Raimundo Lula e Zó (51). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou 

aberta a Sessão, realizada por meio virtual, com o objetivo de apreciar os Projetos de Lei de nos 

24.032/2020 e 24.033/2020, procedentes do Poder Executivo. Não houve Pequeno Expediente. 

GRANDE EXPEDIENTE – Horário do PSOL – O Deputado Hilton Coelho abordou a saída da Ford do 

Brasil e os efeitos diretos sofridos pelo Município de Camaçari. Informou que durante a manhã houve 

uma manifestação das trabalhadoras da montadora e a apresentação de uma pauta específica ao 

Prefeito do Município. Por fim, sugeriu a realização de audiência pública para tratar do tema, 

pontuando o posicionamento da Justiça do Trabalho quanto à postura da Ford. O Sr. Presidente, 

atendendo a Requerimento legalmente assinado, com base no inciso II, do artigo 92 do Regimento 

Interno, convocou Sessão Extraordinária, a ser iniciada dois minutos após o encerramento desta, com 

o objetivo de apreciar os Projetos de Lei de nos 24.032/2020 e 24.033/2020, procedentes do Poder 

Executivo. Horário do PP – O Deputado Rosemberg Lula Pinto informou o acordo das Lideranças 

para a votação do Projeto de Lei nº 24.087/2021 com a dispensa do uso dos tempos, objetivando dar 

celeridade ao processo de votação, tendo em vista a reunião da Comissão de Educação da Casa 

juntamente com as Secretarias Estaduais de Educação e Saúde e o Governo do Estado, que 

acontecerá às 17 horas, para tratar sobre a volta às aulas. O Deputado Carlos Geilson informou que 

a Oposição atua cuidando dos interesses da população baiana e as matérias em pauta atendem a 

esse critério, confirmando a dispensa dos tempos. Finalizando, agradeceu a indicação do nome dele 

para a Vice-Liderança da Bancada de Oposição. ORDEM DO DIA – Submetido à discussão única e 

votação, após a devolução do pedido de vista do Deputado Roberto Carlos, foi aprovado, com o voto 

contrário do Deputado Hilton Coelho, o Projeto de Lei nº 24.032/2020, de autoria do Poder Executivo, 
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que “Autoriza o Poder Executivo a alienar bem imóvel de domínio do Estado da Bahia que indica e dá 

outras providências”. Submetido à discussão única e votação, foi aprovado, por unanimidade, o 

Projeto de Lei nº 24.033/2020, de autoria do Poder Executivo, que “Altera a Lei n° 9.433, de 01 de 

março de 2005, e dá outras providências.”, relatado pelo Deputado Rosemberg Lula Pinto, no âmbito 

das Comissões conjuntas, que se posicionou favorável à forma original. Submetido à discussão única 

e votação, foi aprovado, por unanimidade, o Projeto de Lei nº 24.087/2021, de autoria do Poder 

Executivo, que “Institui o Programa Mais Estudo na Rede Pública Estadual de Ensino”, relatado pela 

Deputada Olivia Santana no âmbito das Comissões conjuntas, que se posicionou favorável à forma 

original. Esgotada a pauta da Ordem do Dia, o Sr. Presidente, às 16h49, declarou encerrada a Sessão, 

à qual deixaram de comparecer os(as) Srs(as). Deputados(as): Alex Lima, Capitão Alden, José de 

Arimateia, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Rogério Andrade Filho, Samuel Junior, Sandro Régis, 

Soldado Prisco, Talita Oliveira, Tom Araújo e Vitor Bonfim (12). 
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